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Nurzec-Stacja, dnia 07.01.2011r. 

RGK 7060-4/10/11

Dotyczy przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania pn.: 

„Zamknięcie składowiska odpadów w Żerczycach”

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych; tekst jednolity: Dz. U. Nr z 2010r. Nr 113, poz. 759, z późn. zm.) Zamawiający informuje, że w związku z wniesionym w dniu 04.01.2011 r. wnioskiem o wyjaśnienie siwz:

1. Udziela odpowiedzi na poniższe pytania.

Pytanie Nr 1

W przedmiarze w rozdz. 6.1 oraz w poz. 25 napisano, że miejsce poboru gruntu mineralnego i warstwy glebotwórczej wskazuje Inwestor. Czy zamawiający wskaże miejsce poboru w/w gruntów, czy oferent sam powinien znaleźć miejsce poboru?

Odpowiedź:

W pozycji 24 d 6.2 jest uwzględniony zakup gruntu glebotwórczego i należy go uwzględnić w tej pozycji .Dowóz z odległości ok. 6 km.

Grunt mineralny zwięzły (jest to gleba z urobów z mieszaniną gliny kody tej okrywy rekultywacyjnej są podane na str 12 opisu technicznego zamknięcia składowiska i zapewni je inwestor) dowóz  z odległości od 3-5 km.

Pytanie Nr 2

Jeżeli Zamawiający wskaże miejsce poboru gruntu mineralnego i warstwy glebotwórczej, to jaka jest cena ich zakupu oraz odległość dowozu?

Odpowiedź:

Odpowiedź została zawarta w odpowiedzi na pytanie Nr 1.

Powyższe wyjaśnienia do SIWZ wiążą Wykonawców z chwilą zamieszczenia na stronie internetowej Zamawiającego.

Rozdzielnik:

1. BIP

2. Wykonawcy

